"特色商业区"将开到你家门口

全省商务中心区和特色商业区增加值今年力争达650亿元 力争形成7个收入超百亿元的服务业集群

今年,全省商务中心区和特色商业区增加值将达到650亿元,力争全省商务中 心区和特色商业区入驻服务业企业达到1.45万家,个体经营户25万个,新增 就业8万人左右,形成7个营业收入超百亿元的服务业集群……记者昨日获悉, 省政府办公厅近日印发《2015年河南省加快商务中心区和特色商业区建设专 项工作方案》,出台目标任务,对我省"两区"建设进行总动员。

工作方案提出,今年全省商务中心区和特色商业区增加值力争达650亿元,比 上年增长10%。固定资产投资超过1100亿元,增长20%;实际利用省外资金 超过1500亿元,增长25%。 郑州晚报记者 裴蕾

郑东新区中央商务区今年营收力争达380亿元

"要形成一批区域高端商务服务 平台。"工作方案提出,郑东新区中央 商务区要强化金融产品、金融服务、金 融业态创新,推动各类金融机构总部、 区域总部及功能性中心在中央商务 区、龙湖金融中心、运河两侧集聚,引 进培育专业楼宇经营管理机构,建成 运营一批智能、绿色高端商务楼宇,力 争营业收入和税收分别达到380亿 元、26亿元,新增就业2000人以上,促 进金融服务、总部经济和高端商务功 能进一步增强。各省辖市商务中心区 要推动金融保险、地方投融资平台、本 地企业总部等集中布局,集聚发展企 业管理、咨询策划、研发创意、法律会 计、经纪代理等商务服务业,加快培育 商务服务业集群,增强区域综合服务 功能。县(市)商务中心区要围绕主导 产业升级,积极发展满足产业集聚区 创新提升发展需要的研发、设计、检 测、投融资、人力资源等服务业,建设 电子商务、技术转移、技术推广等公共 服务平台,形成与主导产业配套联动、 专业服务功能突出的商务服务中心。

我省将对"两区"进行综合排名

在培育特色服务业集群方面,我省 提出,要围绕提升特色商业区生活性服 务功能,着眼服务更大区域范围,明确 1~2个核心特色产品、特色服务或特定 业态,强化与城市商圈、便民商业网点错 位发展,以特色提升竞争力和影响力,力 争培育形成一批具有跨区域辐射力的商 品集散、特色服务业集群,全省商务中心 区和特色商业区社会消费品零售总额达 到950亿元,增长15%。

值得关注的是,我省将按年度对 商务中心区和特色商业区进行综合 排序,对规模实力强、发展速度快、质 量效益好的商务中心区和特色商业 区将进行表彰奖励,同时还将开展考 核评价,对达到晋级标准的商务中心 区和特色商业区,将按照有关规定晋 升星级。

快乐六一,我做主 蒙牛让孩子们自己当"老板"

"小朋友们,想自己当 '老板'吗? 到儿童跳蚤市 场来吧,这里既好玩又热 闹!"六一儿童节前,蒙牛在 河南各地发起儿童跳蚤市 场,为孩子们搭建了一个可 充分参与社会的体验平台, 让孩子们从"工作"中体会 到创造价值的乐趣,同时感 受到家长的艰辛。

郑州晚报记者 王一品



以物换物,变废为宝

为了真正让孩子们有所收获,本次蒙牛 跳蚤市场在河南各地同时开市。尤其是在上 周末,郑州小朋友们的跳蚤市场就很火爆哦。

孩子们自己选择需要交易的商品,自己 设计摊位标志和广告标语。他们把一些旧玩 且 看过的图书变废为宝 作为商品带到跳蚤 市场"售卖",而售卖过程是采取最"原始"的 能力,还有节俭、奉献、自立、自主的意识。

"以物换物"的形式。大家可以用闲置的东西 来交换,把自己的"小资产"盘活了。

活动现场有很多家长表示,这个平台能培 养孩子的经济头脑,让他们懂得赚钱不容易, 同时明白该如何花钱、理财,并学会诚信待人, 体会创诰价值的乐趣,培养与人交往、沟通的

孩子们都是未来之星

一场拼智商、财商、情商的实战演练结束 了,孩子们度过了一个难忘的六一,也收获了 经过自己努力而换来的儿童节礼物。

"孩子们个个都是未来之星,我们希望给 他们提供更多这样的实践机会。"蒙牛公共事 务部总监王云表示,在孩子的成长过程中,需 要家人、学校和社会各方面的关心与呵护,蒙 牛一直在致力于倡导积极健康的生活方式, 为孩子提供幸福快乐的成长环境。

就如蒙牛"未来星"儿童成长有机奶, 顺应身体的自然需求,有助宝贝天赋的自 然成长。它不添加白砂糖,更细致呵护,减 轻蛀牙担忧,让妈妈更放心。"未来星"奶源 选自天然有机牧场,乳牛回归自然,营养精 华凝聚,牛奶品质更佳。不仅如此,儿童成 长有机奶还特别添加了1.5倍 DHA 藻油精 华,有助眼脑发育,开启智慧,让孩子的天 赋自然释放。

为抚养6名孤儿 退休艺术家茶楼卖唱7年

郑州王金宽入选5月"中国好人榜"

说起王金宽,在郑州戏曲圈里尽人皆知:1956年到西藏豫剧团参加工作,1982年 调入郑州市豫剧团的他曾任郑州市豫剧团团长,是国家一级演员,德艺双馨的老艺 术家。在几十年艺术生涯中,他和老伴王淑荣(国家二级演员)捧回过100多项大 奖,是名副其实的"豫剧之家"。

1998年退休后,王金宽陆续收养了6个孤儿。为了供养孤儿吃饭穿衣读书学 艺,这位患有冠心病、关节炎等疾病的表演艺术家,曾经走进茶楼卖唱,而且 -唱就是7年。在他们精心抚养下,如今6个孤儿都已长大成才,自食其力。 5月29日,中央文明办主办的"我推荐、我评议身边好人"活动发布5月份"中国 好人榜"上榜名单,由郑州市文明办推荐、获近万市民、网友"点赞"的王金宽光荣 上榜。 郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 袁廷纬

把6个孤儿接到郑州抚养

王金宽夫妇和孤儿结缘的故事要 追溯到16年前。

1999年1月, 夫妇俩回周口淮阳县 老家探亲,在院子里,一个蓬头垢面的 小男孩引起了两人的注意。"孩子八九 岁,大冷的天却光着脚在院子里玩。后 来一打听,孩子名叫袁钱良,出生后8个 月父亲就患病离世,未满周岁母亲又远 嫁他乡,是爷爷奶奶将他拉扯大的。如 今,奶奶重病卧床,爷爷没力气干活,一 家人靠乡亲救济度日。"

孩子的悲惨身世深深震撼了夫妇 俩的心,他们开始资助这个苦孩子。此 后,丧父的王海波,父母双亡的汪文胜、 汪文娜及汪仪欣等人先后成为他们的

2000年,因为有些孩子仅有的亲人 相继去世,王金宽夫妇咬咬牙,把6个孤 儿全部接到郑州抚养。

为了孩子茶楼卖唱7年

三居室的房子,安顿了6个孩子。 既要管孩子吃穿,又要供他们读书学艺, 家里的开销猛增, 夫妇俩近3000元的退 休金一下子显得捉襟见肘。 为使孩子 们能够吃饱穿暖,王金宽决定到茶楼去 唱戏挣钱。当时老伴坚决反对,但随着 家里的"窟窿"越来越大,王淑荣无奈答 应了丈夫,甚至有时陪老伴一同唱戏。

在茶楼表演的人中,王金宽资历最 老、名声最响,7年中,王金宽唱戏随叫 随到,有时甚至要熬上一个通宵,六七 个茶楼来回跑。为了让孩子更好地学 习和生活,也为了让自己的戏路更宽, 66岁的王金宽还再次拜师学艺,学习川 剧的"变脸"技艺。

"爱心家庭"善举在继续

如今,6个孤儿都已长大成人,除了最 小的还在解放军信息工程大学读书,其他 几个孩子均已完成学业,顺利参加工作。

在王金宽义举感染下,这个爱心家庭 的善举仍在继续,在汶川地震、雅安地震 募捐,救助西瓜哥、为大病患者募捐等慈 善义演活动中都能看到他们一家的身影。

除了仍在资助多名寒门学子,现在 每年寒暑假,王金宽夫妇还会到家乡义 务教授留守儿童学习器乐演奏,有人私 下里统计过,这些年他们帮助他人的花 费大约有150万元,王金宽也荣获中宣 部、民政等六部委和中华慈善总会联合 颁发的"中华慈善奖"表彰。

"现在我要干的事就是健康地活下 去、唱下去,挣钱帮助更多的人。"王金 宽说,他不图名不图利,只希望自己的 举动能带动社会上更多的爱心人士,大 家都去关注需要帮助的困难群体,让他 们得到关爱,感受温暖。

市总工会免费培训下岗失业人员

可拨打67883298报名

本报讯 为帮扶困难下岗失业人员及其 他就业困难群体掌握一门技能,昨日,记 者从市总工会获悉, 本月郑州市困难职 工帮扶中心将搭建平台,为困难下岗失 业人员提供免费技能培训。

据了解,上个月,郑州市总工会困 难职工帮扶中心就启动了家政服务专 项招生就业服务月活动,为300名符 合条件的人员进行了免费培训和就业

为了让更多下岗失业人员及其他 就业困难者享受到工会的福利,帮扶中 心6月份将继续开展免费培训,届时将 有月嫂、育婴师、中西式面点、保健按 摩,计算机、营养师等十几个专业相续 开班,培训时间为两周到一个月,符合 条件者可拨打电话67883298报名。

郑州晚报记者 李爱琴

市妇联牵线,10余对青年蝴蝶谷"牵手"

本报讯 由市妇联主办的"爱在五月"系 列交友盛会收官活动"爱的花朵"交友 会目前在美丽的蝴蝶谷景区举行,200 余名来自全市各行各业的年轻朋友参 加了活动,10余对青年人"牵手"成功。

活动中,精彩的互动游戏将场内气

氛推向高潮。吸管运送乒乓球,让大家 在手忙脚乱中体验到团队合作的快乐; "心心相印"游戏中,男嘉宾夸张的肢体 动作,逗得大家捧腹大笑;趾压板、跳绳 等游戏,也引得大家欢笑声不断。

郑州晚报记者 李爱琴